



### Single-Monitorhalterung mit Gasdruckfeder

- Die Pro-Serie für den professionellen Bereich: Mit dem schlanken Standfuß ist der robuste Monitorständer aus Metall die platzsparende Lösung für den Schreibtisch im Büro oder zu Hause
- Perfekt für die stabile Tischmontage eines Bildschirms bis 9 kg, höhenverstellbar,  $\pm 90^\circ$  schwenkbar und  $\pm 45^\circ$  neigbar,  $180^\circ$  Rotation, empfohlene Tischplattenstärke: 10-50 mm
- Komfortable Installation dank Easy-Access-Schraube auf der Oberseite des Fußes, ohne unbequeme Anbringung unter dem Tisch und ohne Abrücken schwerer Tische von der Wand
- Einfaches Einhängen: Im ersten Schritt VESA®-kompatible Platte an den Monitor anschrauben, im zweiten Schritt in die Monitor-Halterung einhängen und Verschluss einrasten
- Durch die Gasdruckfeder mit flexibler Druckstufe lässt sich der Monitor ohne Kraftaufwand jederzeit in die ideale, ergonomische Position bringen - ob beim Arbeiten, Gaming oder Videotelefonat
- Die Montage erfolgt schnell und einfach mit dem inbegriffenen Montagematerial, entweder über eine Schraube mit Bohrung oder über eine Tischklemme, die rückstandsfrei entfernt werden kann

### Single Monitor Mount with Gas Spring

- The Pro series for the professional sector: With its slim base, the robust metal monitor stand is the space-saving solution for the desk in the office or at home
- Perfect for stable table mounting of a screen up to 9 kg, height-adjustable,  $\pm 90^\circ$  swivelling and  $\pm 45^\circ$  tilting,  $180^\circ$  rotation, recommended table top thickness: 10-50 mm
- User-friendly installation thanks to the easy-access screw on the top of the base, without inconvenient attachment under the table and without moving heavy tables away from the wall
- Simple mounting: In a first step, screw the VESA®-compatible plate to the monitor, in a second step, hook it into the monitor mount and engage the lock
- Thanks to the gas spring with flexible pressure level, you can easily bring the monitor into the ideal, ergonomic position at any time without any effort - whether for working, gaming or video calls
- Installation is quick and easy with the included mounting material, either using a screw with drill hole or a table clamp that can be removed without leaving any residue

#### Änderungen

Datum	Name	gez.:	Datum	Name
		gez.:	17.07.2024	fw
		gepr.:	17.07.2024	fw
		Norm:		
Änderungen vorbehalten / Subject to change				

Bezeichnung

Monitor Mount single Gas PRO  
(17-32) sw

Zeichnungs-Nr.:

70813



Blatt

1/2

von

**Technische Daten**

Bildschirmgröße: 43 - 81 cm (17 - 32")  
 max. Traglast: 9 kg  
 VESA Standard: 75x75, 100x100  
 Maße (Breite x Höhe x Tiefe): 117 x 520 x 565 mm  
 Neigungsbereich: +45 ° ~ - 45 °  
 Schwenkbarer Bereich: +90 ° ~ - 90 °  
 Bildschirmdrehung: +180 ° ~ - 180 °  
 Arm voll ausgestreckt: 455 mm  
 Empfohlene Tischplattenstärke: Klemme: 10~50 mm  
 Öse: 10~45 mm

**Technical specifications**

Screen size: 43 - 81 cm (17 - 32")  
 Load capacity: 9 kg  
 VESA standard: 75x75, 100x100  
 Dimensions (width x height x depth): 117 x 520 x 565 mm  
 Tilt range: +45 ° ~ - 45 °  
 Swivel range: +90 ° ~ - 90 °  
 Screen rotation: +180 ° ~ - 180 °  
 Arm full extension: 455 mm  
 Suggested Desktop thickness: Clamp: 10~50 mm  
 Grommet: 10~45 mm

**Änderungen**

Änderungen		Datum	Name	Bezeichnung	Blatt
Datum	Name	gez.: 19.07.2024	fw	Monitor Mount single Gas PRO (17-32) sw	2/2
		gepr.: 19.07.2024	fw		
		Norm:		Zeichnungs-Nr.:	von
Änderungen vorbehalten / Subject to change				70813	

